

Автобиография



Я, Волов Андрей Игоревич, родился в п. Октябрьский, Устьянского района, Архангельской области в 1997 году.

С 2004 по 2015 год обучался в Октябрьской Среднеобразовательной школе № 2. В старших классах занимался спортом, был капитаном сборной района по баскетболу и получил 3-ий взрослый разряд по данной спортивной дисциплине.

Летом 2015 года поступил в Институт Истории Санкт-Петербургского государственного университета. Где осенью того же года принял решение об обучении на кафедре археологии. Моим первым научным руководителем стал д.и.н., член-корр. РАН Евгений Николаевич Носов, под руководством которого мною и были написаны ряд курсовых работ, посвященных скандинавскому компоненту в культуре Древней Руси. В 2019 году с оценкой «отлично» была защищена ВКР по теме: «Средневековые захоронения в ледях на территории Восточной Европы».

В 2019 году поступил в магистратуру Гуманитарного Института Новгородского государственного университета имени Ярослава Мудрого, где

совмещал обучение и работу в Центре Археологических Исследований. В последующие два года научное руководство осуществляла к.и.н. Елена Владимировна Торопова, консультативную и моральную поддержку оказывал коллектив Старорусской археологической экспедиции Новгу. В период с 2019 по 2021 годы являлся лауреатом стипендии Оксфордского российского фонда (Oxford Russia Fund). В июне 2021 к защите была представлена дипломная работа на тему «Место новгородских сопок в контексте культурно-археологической стратиграфии Северо-Запада России последней четверти I тысячелетия н. э.». По результатам экзаменационная комиссия оценила магистерскую диссертацию на «отлично» и дала рекомендацию к поступлению в аспирантуру.

